



EDITAL 062/2024 – PPEd/UENP

Retifica o edital 060/2024 – PPEd/UENP.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP) – Mestrado Profissional em Educação Básica, no uso de suas atribuições:

TORNA PÚBLICA

A retificação do edital 060/2024 – PPEd/UENP, referente ao processo seletivo para ingresso de alunos regulares, turma 2024/25, regulamentado pelo Edital 036/2024 PPEd/UENP. Onde se lê:

| CÓDIGO DO CANDIDATO (cinco primeiros dígitos do documento pessoal) | NOTA | RESULTADO |
|---|-------------|------------------|
| 44619 | 67 | Reprovado |

Leia-se:

| CÓDIGO DO CANDIDATO (cinco primeiros dígitos do documento pessoal) | NOTA | RESULTADO |
|---|-------------|------------------|
| 44619 | 74 | Aprovado |



Programa de Pós-Graduação em Educação
Mestrado Profissional em Educação Básica
UENP

Publique-se e cumpra-se.

Jacarezinho, 29 de outubro de 2024.

Prof. Dr. Flávio M. M. Ruckstadter
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP)
(Assinado no Original)

Profa. Dra. Marisa Noda
Presidente da Comissão de Seleção
Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP)
(Assinado no Original)